

市人社局《2022年优化营商环境创新突破行动牵头领域工作实施方案》印发

年内打造公共就业服务“一刻钟服务圈”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,《菏泽市人力资源和社会保障局2022年优化营商环境创新突破行动牵头领域工作实施方案》印发,以深化“放管服”改革为统领和主线,聚焦重点领域和关键环节,全面补齐短板弱项,实现营商环境软实力持续提升,全力打造一流人社营商环境。

深化“就好办”公共就业服务品牌建设。12月底前,积极推动在各县级公共就业人才服务机构实施智慧就业服务大厅建设,健全完

善全方位公共就业服务制度。

加强新业态用工保障。6月底前,制定用工灵活、流动性大的基层快递网点优先参加工伤保险政策,推进基层快递员优先参加工伤保险。

深入推进实施就业服务质量提升工程。12月底前,基本形成公共就业服务“一刻钟服务圈”,至少推出1个群众认可度高、社会反响佳的区域就业服务品牌。

推进灵活就业人员参保缴费联合办。强化移动端应用,8月底前,实现灵活就业人员参保登记、

申报缴费基数、缴费在移动端联合办理,提升灵活就业人员参保缴费便利度。

推进企业职工职业技能提升补贴申领“掌上办”。8月底前,实现职工职业技能提升补贴申领“掌上办”,提升企业在职职工待遇申领便利度。

大力实施返乡创业助力乡村振兴。12月底前,评选一批工作表现突出的返乡创业服务站和“归雁之星”,征集筛选一批优质返乡创业项目入园孵化,适时举办返乡创业“双招双引”推介活

动,新增返乡创业就业5万人,领办创办经济实体2万个。

推广“静默认证”模式。总结职工养老保险领取资格“静默认证”经验做法,4月底前,在全市范围内对居民养老保险、失业保险、工伤保险等事项推行“静默认证”模式。6月底前,将“静默认证”范围扩展至“困难残疾人生活补贴”“重度残疾人护理补贴”“高龄老人补贴”和“事实无人抚养儿童救助”等事项。

优化青年人才引进方式。开展“百校千企”人才对接活动,12月底前,通过省全链条网上对接

平台,向6所以上国内知名高校定向推送全市60家以上重点企事业单位人才需求情况、市县支持青年人才发展政策清单,向市内重点用人单位推送国内知名高校应届毕业生生源、院系学生就业联系人等信息,实现网上投递简历、网上面试,做好签约后续服务。

更大力度引进海外留学人才。完善海外留学人才引进培养工作机制,整合资源形成工作合力,调动和发挥市场社会力量参与海外引才工作,12月底前,引进60人以上。

30余年埋首花田,让菏泽催花牡丹走得更远

——记2022全国赛花会金牡丹奖获得者赵天龙

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

在刚刚结束的“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖、牡丹产业发展和牡丹文化艺术系列奖项颁奖典礼上,菏泽牡丹种植户赵天龙参赛作品“首案红”斩获全国牡丹赛花会金牡丹奖。5月17日,牡丹晚报全媒体记者来到绿美花木种植专业合作社,见到了正在研究、记录实验牡丹生长情况的赵天龙,并聆听他讲述自己30余年与牡丹结缘的故事。



“首案红”获奖,为菏泽争光

“这几株都是准备在今年年底进行催花的实验新品种,目前长势非常理想,我认为没有催不开的牡丹,只有找不对的方法,只要真正埋下头在花田里研究、实验,细心照顾、总结,所有的牡丹均可进行催花。”赵天龙笑着告诉记者。

提起在此届全国赛花会上获得金牡丹奖的作品“首案红”,赵天龙介绍道,“首案红”牡丹株型高,直立,枝粗硬,花皇冠型,深紫红色,属于高度特异化的花型,花外瓣大而平展,花内雄蕊全部瓣化,形成多层次的大型花朵,是一款非常优秀的多层次重瓣牡丹花。“除了本身的品质外,“首案红”是菏泽本地的品种,具有百余年种植历

史,毕竟是全国性的赛花会,我想着这个品种的牡丹获了奖就是为菏泽人争光。”

牡丹受气候、技术等众多生产条件制约,冬季催花一直存在着花期不易控制、成花率低的问题。为使花随人意应时开,菏泽一代代花农和牡丹专家付出了艰辛的努力,赵天龙也是这批人中的一个。

“一开始就是摸索着前进,先是家中院子里栽种100盆牡丹进行催花,由于前輩们几乎没有催花牡丹的经验流传下来,那时候三天两头去外地学习,回来之后就在家里做实验,慢慢地就有成果了。”赵天龙说道,“这样干了有十年,随着技术逐渐成熟,我就将牡丹催花搬到了

农田中,但出于成本、技术、销路等方面考虑,前期的催花牡丹大多选择乌龙捧盛、胡红、二乔等品种。随着市场竞争越来越激烈,一些牡丹工作者和花农开始试水名贵牡丹催花技术。现在九大色系十大花型我都可以进行催花,最多的时候一个棚里培育了五十多个品种。赵楼的一位老专家在考察完我的催花牡丹后表示,以前认为只有个别牡丹可催花是错误的,所有牡丹均可催花,只要找对方法。”



30年埋首苦心培育,重质量深钻研

谈及自己种植牡丹的经历,赵天龙告诉记者,20世纪90年代初,高中毕业的他来到曹州牡丹园学习牡丹种植技术,并结识了同在该园学习的赵红霞,两人对牡丹种植有着几乎相同的理念和愿景,那就是要将菏泽牡丹发扬光大,让菏泽牡丹花开四季。一同学习的两年间,两人从相遇到相知,最终走在了一起。如今30余年过去,两人在催花牡丹的道路上依旧相互扶持、相互鼓励。

赵天龙的父亲1953年就开始种植牡丹,受家里影响,再加上赵楼村里几乎家家户户都种植牡丹,赵天龙一直耳濡目染也就喜欢上了养牡丹。养好一朵花,不仅仅看天意,更需要多年的沉淀作为技术支撑,作为赵楼村牡丹世家的第二十三代传人,赵天龙在祖辈的基础上,又潜心研究了三十余年,才有了现在的成就。

从1995年开始养殖牡丹品种朱砂红,到后来银红巧对、肉芙蓉、二乔这些品种,赵天龙始终把牡丹花的品质放在第一位,将钻研牡丹各大品种的催花放在首位,“咱就是农民,没啥别的本事,但是一定要把种植的这些牡丹花培育到最好。”

赵天龙说。

“2007年,一位江苏的客户来菏泽考察牡丹,来到赵楼村后,村里的种植户都向他推荐自家种植的牡丹花。当时的天还下着大雪,这个客户头顶着雪脚踩着泥,顺着地头一个棚一个棚地观察。当时我的大棚几乎在最靠后的位置,没想到客户真的把所有的大棚都看了一遍,当看到我的牡丹时说了句‘真没辜负我跑这么远,这才是我想要的牡丹’。随即便签下了合同,把棚里的700余株牡丹全部订下了。”赵天龙回忆道。

在随后的两三年间,这位客户每次来还是先考察一圈,但最终都是选择和赵天龙签下订单。三年后,这位客户感觉他的牡丹品质一直都很好,便不再亲自来考察,直接让他发货。正是这位客户让他肯定了自己重品质不重数量的想法,能力范围内要做到最好才能让自己培育的牡丹得到认可。

“下一步,我和家人将继续在牡丹品种培育、技艺栽培、插花切花等方面用心钻研,培育出更好的牡丹花,让菏泽的牡丹红遍全国,香飘全世界。”赵天龙说道。

遗失声明

菏泽美地园林绿化工程有限公司的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91371702760048664B,特此声明。

菏泽市牡丹区艳丽果蔬店的食品经营许可证正本丢失,编号:JY13717020190920,声明作废。

陈洪涛购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的天华公馆项目3号楼一单元13004室购房收据不慎丢失三张,金额分别是30000元、37647元、100000元,特此声明作废。